Ferrdrakon Power 
De blokjes in het kunststofnetje (Ferrdrakon Power) en de strips (Ferrdrakon Power Strips) bevatten een volledige plantenvoeding voor aquariumplanten, die geleidelijk en langdurig (1 tot 3 maanden) in gelijkmatige dosering aan het aquariumwater wordt afgegeven.

Toepassingsgebieden
Ferrdrakon Power is een volledige en uitgebalanceerde plantenvoeding voor aquariumplanten en geschikt voor elk normaal beplant aquarium. 
Eénmalige toediening van Ferrdrakon Power resulteert in een geleidelijke en gelijkmatige afgifte van plantenvoeding over een tijdvak van 3 maanden ( Ferrdrakon Power), of 1 maand (Ferrdrakon Power Strips):
=> geen piek/dal concentraties van plantenvoedingsstoffen meer in het water,
=> beter voor de planten en dieren in het aquarium, 
=> minder kans op problemen met algengroei, 
=> geen (dure) doseringapparatuur nodig,
=> ideaal voor een optimale verzorging van het aquarium tijdens uw vakanties.

Dosering en gebruik van Ferrdrakon Power
Ferrdrakon Power (3 maand afgifte) is beschikbaar in verpakkingen berekend voor gebruik voor aquaria met een inhoud van 120 liter, 180 liter, en 240 liter. 
Voor aquaria groter dan 240 liter kunnen eenvoudig meerdere netjes worden gebruikt.
Ferrdrakon Power Strips (1 maand afgifte) is beschikbaar in verpakkingen van 3 strips. Elke strip geeft 1 maand lang voldoende voedingstoffen af voor een goed beplant aquarium met een inhoud van 60 liter. In totaal kunt u hiermee dus een aquarium van 60 liter gedurende 3 maanden van plantenvoeding voorzien, of een aquarium van 180 liter gedurende 1 maand. 
De strips kunnen ook voor aquaria met kleinere volumes, zoals de zogenoemde nano-aquaria worden gebruikt. Eenvoudigweg het benodigde deel van een strip afknippen (of snijden) en gebruiken. Het resterende deel kan dan later worden gebruikt.
Voor gebruik kort met stromend water afspoelen en daarna het netje of de strip in het filter, of op een andere, goed doorstroomde plaats in het aquarium plaatsen.
Bij waterverversing van het water in het aquarium wordt aanbevolen om het verse water vóór de toevoeging te bemesten met een halve dosering Ferrdrakon basisplantenvoeding (0,5ml op 10 liter). Op die manier worden de voedingstoffen die met het te verversen water worden verwijderd weer direct aangevuld.
Het gebruik van Ferrdrakon Power kan op elk gewenst moment worden onderbroken door het netje of de strip te verwijderen. (Bedenk wel, als u het materiaal gaat drogen, dat de voedingstofoplossingen, door de daarin aanwezige ijzer en mangaanzouten, moeilijk verwijderbare vlekken kunnen veroorzaken.)
Samenstelling
De afgifte aan voedingstoffen komt overeen met een wekelijkse dosering van 10ml (op 100liter) van en verrijkte basisvoeding met de volgende samenstelling:
3000 mg/l kalium; 1000 mg/l ijzer; 750 mg/l magnesium; 400 mg/l mangaan; 60 mg/l boor; 25 mg/l koper; 20 mg/l molybdeen; 20 mg/l zink; 10 mg/l nikkel; 10 mg/l kobalt; 5 mg/l jodide; 5 mg/l lithium; 5 mg/l aluminium; 5 mg/l tin; 5 mg/l fluoride; 2,5mg/l vanadium, EDTA, HEEDTA, DTPA, NTA, ascorbinezuur.
Opslag en houdbaarheid
Donker, droog en op kamertemperatuur bewaard in de originele verpakking, vrijwel onbegrensd houdbaar.
Buiten bereik van kinderen bewaren.
Beschikbare verpakkingen
Ferrdrakon Power (3 maand afgifte) is beschikbaar in verpakkingen berekend voor een aquariuminhoud van 120 liter, 180 liter, en 240 liter.
Ferrdrakon Power Strips (1 maand afgifte) wordt geleverd in een verpakking van 3 strips, elk goed voor een maand bemesting van een aquariuminhoud van 60 liter.

Ferrdrakon  is ontwikkeld en wordt geproduceerd door DRAK Aquaristik Dr Andreas Kremser.
In Nederland worden DRAK producten vertegenwoordigd door care4FISH (www.care4fish.nl).
